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01. Birbirinden farkl ¢ pozitif tam sayinin ortalamasi
16°dir.

Bu sayilardan ikisinin ortalamasi 15 ise li¢linci
sayi kactir?

A) 13

B) 15 C)17 D) 18
2.1 = (9 .
2.{s=_23o

——
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02. ave b pozitif tam sayilarinin garpimi 56, ortalamasi
7,5'ir.
a>b olduguna gore a%-b? kagtir?

A)13 B) 14 ,C) 15
a.b=5b o
atL =S b

03. Bir gruptaki 5 6grencinin boylari ile ilgili asagidaki
bilgiler verilmistir.

- Ayse 152 cm boyundadir.

- Can ile Cenk'in boylari esittir.

- Cenk Ayse’den 8 cm daha uzundur.
- Merve Can’dan 4 cm daha kisadir.

- Arzu Merve’den 2 cm daha uzundur.

Buna gore gruptakilerin boy ortalamasi kag cm’-
dir?

A)157,2  B)1574  C)157,6  D)157,8

Col. Vie—~ Aan-
) 156 164

_l%"/ — 152
S

A:) ¢
152

Can

160
ock=

04. ave b iki tam sayI olmak Uzere a sayisi a ile b’nin
ortalamasindan 3 fazladir.

Buna gore a-b kagtir?

A) 2 B) 4 )6 D) 8
o= otb +3
1 2 ]
(?2) (2>

2 e = f‘j_l?'*b
20—o-LL— b o-L=6
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05.

07.

08.

06.

7. Sinif Matematik

Birbirinden farkl 5 pozitif tam sayinin ortalamasi
44°t0r.

Bu sayilarin en kiigiigii 26 ise en biiyiigi en ¢ok
kagtir?

A) 104 B) 102 C) 100
\ g

544= 220

D) 98

o)
23 =N
26423 +219 1+23 ’/o
|o

Dért kisilik bir ailenin yas ortalamasi 33’tar.

Anne ile iki cocugun yas ortalamasi 27 ise baba
kag yasindadir?

A)50  _B)51
“3% = 132
3.23 =_ 81

51

C) 52 D) 53

Anne, baba ve 3 ¢ocuktan olusan bir ailenin yas
ortalamasi 48’dir.

Anne ile babanin yas ortalamasi 60 ise ¢ocukla-
rin yas ortalamasi kagtir?

A) 20 B)30  .C)40 D) 50
5.44 = 240
_ 9 |20
2. 6o =_12° ——=Go
3
120

Bir 6grencinin matematik dersindeki dort sinavdan
aldigi puanlarin ortalamasi 70'tir.

Bu 6grenci sinavlarin birinde 100 aldigina goére
diger ¢ sinavin ortalamasi kagtir?

A) 40 B) 50 ~C) 60 D) 70
L,_q.o-: 280 mo','}:éo

- 100
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09.

10.

11.

[V

12.

12 erkek 18 kizdan olusan bir sinifta kizlarin mate-
matik not ortalamasi 75, erkeklerin ise 80'dir.

Buna gére bu sinifin matematik not ortalamasi
kactir?

A) 75 B)76  \/ C)77 D) 78

1.5 = 13s o0

12. R0 = + 860
2310

2310 \%,

9 kisilik bir grubun yas ortalamasi x’tir. Gruba yas
ortalamasi 3x olan 6 kisi katilinca yeni ortalama 36
olmaktadir.

Buna gore x kagtir?
A) 18 B) 20
(S

$.%
3 6= [4q X

OX 41K

C) 22

D) 24

— 36

Asagidaki tabloda 4 glnlik dolar kuru verilmistir.

Sali
8,2216

Pazartesi
8,2114

Carsamba
8,2318

Persembe
8,2324

Buna gore 4 giinliik dolar kuru ortalamasi kag-

tir?

A) 8,2243  B)8,2242 C) 8,2241
32,4332

L

D) 8,2238

Oct+= =98,22¢9)

a ile b’nin ortalamasi 12, b ile ¢c’'nin ortalamasi 18,
a ile ¢’nin ortalamasi 20’dir.

Buna gore a kagtir?

Ortalamé-Z

14.

15.

16.

A) 10 B) 12 L C) 14 D) 16
at+b=2y
o+c =40

o+L +c = 50

13.

7. Sinif Matematik

Asagidaki grafikte bes 6grencinin matematik dersi
proje notlari gosterilmistir.

A
Notlar
90 L I
<Y [ I
TO Lo
(10—
c (0] (0] © ©

s 8 & 8 8 Ogrenciler
O LU L L <

Tabloya gore notlarin ortalamasi kagtir?

A) 75 B0 C) 65 D) 60
V50 —
Or—(—: 5 = Yo

14 ve 15. Sorular asagidaki tabloya gore cevaplan-
dirilacaktir.

ilkdgretim kurumlar yénetmeligine gore bir dersin
gecme notu hesaplanirken, ders ici performans not-
larinin ortalamasi alinir. Birden fazla proje alinmis-
sa ortalamasi alinir. iki yazili notu ile bu ortalamala-
rin tekrar ortalamasi alinarak gegme notu hesapla-
nir.

Asagidaki tabloda bir 6grencinin 2. dénem mate-
matik dersinden aldigi1 notlar goésterilmistir.

1.Yzl | 2. Yzl |1. Dip| 2. Dip | 3. Dip| 1. Prj | 2. Prj

85 90 85 90 95 80 90

Bu 6grencinin ge¢gme notu kagtir?

A) 85 B) 86 C)865  D)875
oct Dip = 30 95+3%0 490 45
p(o prs o(¥+ %5 [I_

— eqls

Bu 6grencinin hangi ortalamasi digerlerinden
daha yuksektir?

A) Yazili B) Ders igi C) Proje D) Gegme

=
v

Erkek ve kizlardan olusan bir gruptaki erkeklerin yas
ortalamasi 20, kizlarin yas ortalamasi 17°dir.

Gruptaki erkeklerin sayisi kizlarin sayisinin 2 kati
olduguna gore grubun yas ortalamasi kagtir?

A) 17 B) 18 ~T) 19 D) 20
€ckon Kz Tegpl—
2L p & I X

_ 19

_ 5%
2o 2%+ _1FX— "3{



